
美国国家半导体温度传感器的广泛应用
温度传感器可以说是无所不在,空调系统、冰箱、电饭煲、电风扇等家电产品以至手持式高速高效的计算机和电子设备，均需要提供温度传感功能。以计算机为例，当中的中央处理器的运行速度愈快，所耗散的热量便愈多，为免计算机系统过热而受损，有关系统必须加强温度过高保护功能。另一方面，若系统进行高速无线传输，便需因频率的转变而提供温度补偿。传统的温度传感器方式均受制于其封装体积、线性表现或准确度，但现在的温度传感器芯片不但功率消耗低、准确率高，而且比传统的温度传感器有更好的线性表现，最重要的一点是容易使用。

    集成电路温度传感器的电压输出是与温度成线性比，两者之间的关系可以用公司来表达，故即使在较高的温度范围内，集成电路温度传感器也具有很高的准精度：反之若采用热敏电阻器，就需依靠查表或加设电路才得输出电压与温度的关系。要使用查表就表示需要有一个额外的记忆硬件，而不论是查表或是外加电路，成本都会较高。

    此外，在温度传感器的系统上，高温范围是最重要的地方。热敏电阻器的电压输出与温度并非成线性比，在高温上的电压变化率比较小，不易分辨，但温度变化的准确度误差却较大。这就是热敏电阻器的最大缺点。相比来说，集成电路温度传感器因其电压输出与温度成线性比，所以无论在高或低的温度范围内，准确度误差都是一样。

    热敏电阻器是一个被动元件，它的电子响应很难维持稳定，每一批热敏电阻器也有不同的电子响应，故每一个使用热敏电阻器的系统，都在出厂前需要校正，这都需要花上较多的时间跟金钱。

    集成电路温度传感器的功率消耗较热敏电阻器为低，因为两者在感觉温度的方法都不同，集成电路温度传感器可以用很低的电耗就可以感觉到温度，但热敏电阻器却是电流消耗中感觉温度，功率消耗自然就比较高。而且，当长时间去感觉温度时，热敏电阻器本身的温度也会愈来愈高，它的温度准确性自然也大受影响。

    美国国家半导体的温度传感器芯片发展有四大方向：模拟（应用于无线类、硬盘机、空调等的产品），数字（应用于硬盘机、空调、医疗设备、计算机类的产品）、远程二极管（应用于计算机/系统服务器类的产品）、及系统监视器（应用于计算机/系统服务器类的产品）。
1、 模拟输出温度传感器芯片：LM20、LM26
LM20模拟输出温度传感器是适用于蜂窝式移动电话中。由于这类电话对温度都非常敏感，过高或过低温度保护功能便显的非常重要。

LM26是一款高精度单输出的低功率恒温器芯片。由于这款芯片可以按照个别客户要求而预先设定恒温器的断开点，并且可以提供模拟温度传感器输出。故此特别适用于温度控制装置，例如火警警报系统。



二、数字温度传感器芯片：LM92
LM92是一种高精度的双线接口温度传感器芯片，该款芯片最适合用于各种高精度的应用方案，其中包括冷暖空气调节、通风系统、医疗系统、汽车、基站以及多种其他应用方案。有关应用方案一般均需要在较小的温度范围内达到较高的精确度。在LM92芯片还未正式推出之前只有模拟温度传感器芯片或热电阻器芯片才可达到如此高的精确度。但由于这两类解决方案需要加设线性化电路及另外需要调校，因此会令成本增加。此外，模拟解决方案必须进行一些特别的测试，才可确保其精确度，但有关测试会对量产造成一定的影响。

三、远程二极管温度传感器芯片  LM83  LM88
LM83是一款远程二极管芯片的传感器，他可测试系统内四个不同位置的温度，其中三个属于芯片之外三个不同位置的温度，而第四个是芯片本身的内部温度。以往只有中央处理器的温度需要接受检测，但以目前的系统来说，电池、图形加速器及PCMCIA卡盒等配件的温度亦同样接受检测。它可发出两个可设定的温度中断输出信号，当任何接受监测的温度超出设定的水平时，便会触发中断信号的输出。
LM88是一款双远程二极管温度传感恒温器芯片，同样都是最适用评语笔记本型计算机、台式机、工作站与服务器上，以及电池供电的便携式系统等应用方案。此外，LM88芯片也可用作个人计算机的四极散热扇控制器，而且成本也很低。
LM83和LM88同样具有卓越的噪音抗扰能力，可减低电源供应带来的噪音干扰，有助防止假断开。

四、系统监视器芯片 LM87
LM8是一款系统监视传感器芯片，除了与远程二极管传感器芯片一样能控制温度之外，还对风扇、电压有监控的作用。而且都是适用于笔记本型计算机、台式机、服务器等电子仪器。LM87是内置两个LM84远程二极管的温度传感器，有两个风扇转速输入口，跟八个电压检测输入口，还有一个风扇转速的控制输出。
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